EITANAAHITIKEX ITPOATI'QI'IKEX EZEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 20 XEIITEMBPIOY 1999
KATEYOYNXH:TEXNOAOI'IKH
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEMA 1o
A.0) Av a, B &lval dvo pun unodevikd otavocuata kot 6 gtvor n yovio mov

oynpotiCovy, TOTE Y10 T0 EGMOTEPIKO YIVOUEVO TOV OLVUGUATMOV o Kol B
1GYVEL TAVTOTE:
A. o - B=|al|B|] cvve B.
I. g-[}ﬂaﬂBLwG A
E. a-p=-[a]p]
(Movdaoeg 5)
B) Na ociete 011 TO E0MTEPIKO YIVOUEVO OVO OLOVLGUATOV o =x; 1+ Vi _j
Ko B =X, i +y, 3 etva ico pe 10 dBpolcua TOV YIVOUEV®Y TOV OUMVU UMV
GUVTETAYUEVOV TOVS, ONANON
o - B = X1 X2 ty1yz
(Movdodeg 7,5)
B. o) Alvovtar to davocuoto o Kat B YL TO. OToin 1IGYVLOVV
‘&" =242, ‘B‘ =3 kot oynuotilovv peta&d tovg yovia 6 = 45° Tote, 10
E0MTEPIKO YIVOUEVO O - B elvat:
A.0, B,-6, TI,6, A3\3, E.-36.
(Movdodeg 6,5)

B) Atvovtar ta dravdouorto ;<=(3,4) Kol ;1:(—1,2). No

Bpeite T0 E0MTEPIKO YIVOUEVO X - §
(Movdoeg 6)

OEMA 20

Aivovtan ta onueio A(-1, 2k), B(k-1, 2+k) xou I'(k, k+3), 6mov k

TPOYLOTIKOS aptOuoC.

a) Na Bpeite 116 cuvTETAYUEVESC TOV SLUVLGUATOV AB kot Br.
(Movdodeg 9)



B) T'a mowa amd Tic mapakdto TIHEG Tov k o onueia A, B, T' efvan
ovvevOeloKa;

A. -1, B. 0, I.1, A. 2, E.-2
(Movdaodeg 9)
v) Na amodeiete o0ty k=1 to onueio B eival 1o péco tov tunquartog Al
(Movéaoeg 7)

®EMA 3o
Mw tapdtco  molvkotowiag €xer  oynuo  opboywviov
TOPOAANAOYPALLOV LE OIOGTAGELS X KOl Y, YO TIG OTTOLES IoYVEL
20m< x < 20,5m Kol I15m <y < 16m.
o) Na Bpeite mpoceyyloticeg TIEG Le EMAEWYT Kot vTEpPaom Yo To
euPaddV TNC TOPATGOGC.
(Movdodeg 16)
B) Ilpokertar va yiver povoon g topdtoos, M omoia KooTtilel
25.000 oparyueg To TETpaY®VIKO HETPO. Na fpeite TPOCEYYIOTIKES TIULES UE
EMeYn Kol vtEpPoon yia 10 KOGTOG TNG LOVMOTNG.
(Movdodeg 9)

O®EMA 40
O mpoimoroyloOC tag onpayyag ektiundnie ott eivar 3.200.000.000
OpoyLES. T'a TV KATOGKELT) TNG CNPOYYOS EVOLAPEPONKAY TPELS ETAPEIES
A, B, T' o1 omoiec ovppeteiyav oto dayoviopd ¢ e&ng:
H etapeia A mpocépepe Eva TOGOGTO EKTTMONG ML TOL TPOVTOAOYIGLOV,
EKTILAOVTOG OTL Y10 VO KATOOKEVATEL TO £pyo Ba damavioet 2.400.000.000
dpoyLES Kat emdtmkovtag va £xel kEpdoc 400.000.000 dpaypéc.
H etapeia B, ektipoviag 6Tt 1o €pyo Ba g kooticet 2.400.000.000
dpoyuES, Tpocepepe Ekntwon 10% eni Tov OGOV TOV TPOHTOLOYIGLOD.
H etapeia I', tpocdokmvtag va kepdicel 450.000.000 opayuéc, mpocipepe
éxntoon 11% eni Tov T06o0 ToL TPOHTOAOYIGLOV.
Noa Bpeite :
o) To o6 TG EKTT®MOoNG TOV TPOGEPEPE 1 eTOPEi A KoL Vo eK@pacHet
aVTO 6€ TOGOGTO (€Ml TOIG EKATO) GTO OGO TOV TPOVTOAOYIGLOV.

(Movdaodeg 9)
B) To képdog mov mpocdokd 0Tt Ba Exel n eTtoupeio B.

(Movdoeg 8)
v) To kdoT0C Kataokevnc mov extipnoe 1 etoupeio I', dtov dopdppmoe v
TPOGPOPAE. TNG.

(Movdoeg 8)



